

区法院围绕“三个导向”

认真谋划2015年工作

本报讯(通讯员牛远东)近日,区法院党组在分别与青年干警、入职10年以上干警和中层领导干部进行充分座谈沟通,整理、总结各类意见和建议的基础上,在走访社区、人大代表、驻区企业及党政机关了解相关司法需求的前提下,就如何有效开展2015年工作进行了磋商,对司法改革的推进、审判质效的提升、干部考核的完善、审执工作的监督及群众需求的满足等问题进行了充分讨论,将审判业务与满足人民群众的司法需求紧密结合起来,将队伍建设与促进干警的成长进步紧密结合起来,将法院的改革与服务区域建设大局紧密结合起来围绕“三个导向”,全面谋划了2015年全局工作,努力推进法院各项工作的可持续发展。

好干部标准,抓好班子、带好队伍;加强以“三严三实”为标准的官德人品教育,培养法官为民、务实、清廉的职业道德;大力培育、推树、弘扬先进典型,引领广大干警奋发向上、努力拼搏;加强法院人才建设,通过组织疑难案件研讨,实施岗位练兵、技能竞赛等方式,提升法官政治素质、业务能力和职业道德水准,推进法官队伍正规化、专业化、职业化水平。按照案结、事了、人和以及政治、法律、社会三个效果相统一的要求,依法履行好三大审判职责和执行工作职责,为区域实现“全面深度转型、高端绿色发展”战略,营造和谐稳定的社会环境。

增强干警遵章守纪、廉洁自律意识;规范法官司法行为,遵守司法礼仪、严格适用法律程序、规范文明司法;努力探索审判权运行机制改革、立案受理制度改革、人民陪审员工作改革;积极试行主审法官、合议庭办案责任制,努力实现让审理者裁判、让裁判者负责;加强以信息化为载体的审判管理,落实各层级人员的管理职责,规范网上办案行为,强化案件质量评查,增强司法公开透明,不断提升司法公信力。

展稳定的各类重大、疑难、复杂案件,积极拓展司法与行政良性互动机制,维护社会和谐稳定;重点处理好涉高科技园区、大中型企业纠纷案件,探索案件类型化解决的新途径,维护诚实守信、繁荣稳定的市场秩序;大力组织开展送法进社区、巡回审判、就地办案等便民活动,密切与人民群众联系,树立法院新形象。



民建石景山区工委 积极加强组织建设

为进一步加强组织建设,民建石景山区工委于2011年成立了直属支部。该支部由入会两年内的新会员组成,专门负责新会员培养锻炼工作,有效提升了工作的针对性和实效性。

一是以组织建设为基础,不断完善支部工作机制。支部新、会员新是直属支部最大的特色,同时也给支部组织建设、工作开展提出了挑战。成立近4年来,支部积极探索,形成了独特的组织结构:设主委1名,副主委3名,另设理论学习委员、社会服务工作委员、组织活动委员。

二是以思想建设为核心,不断提高会员参政党意识。支部积极为新会员学习锻炼创造条件、搭建平台,帮助尽快适应参政党成员角色。一方面,充分发挥理论学习委员的作用,由理论学习委员结合当前时事,通过微信、QQ、电子邮件等方式,不定期地发布统战理论文章、最新政策解读、重要时事资讯等内容。另一方面,结合民建市委、区工委组织的新会员培训班,进行集中系统培训。

三是以活动开展为牵引,不断提升支部活力和凝聚力。支部通过多组织活动、多形式开展活动来吸引会员。活动频次上,支部每年组织活动至少4次,加上参加区工委组织的活动,全年活动不少于7次。活动形式上,除日常参观座谈外,支部将走访会员企业作为一项重要活动形式;通过相互走访沟通,促进了行业间的交往交流,也帮助新会员相互间更快的熟悉。

四是以实践锻炼为平台,不断增强支部会员综合能力。压担子,着力提升综合能力。支部先后组织会员参与了区工委开展的捐资助学、对口帮扶、慈善义卖等多项社会服务活动,为支部开展社会服务工作提供了学习参考。要求每名会员每年至少完成一篇建言信息,同时在每次支部活动后,都会安排不同的会员撰写活动报道,参政议政能力、宣传工作视角得到了提升和拓展。两年服务期满后,直属支部会结合新会员两年期间的表现,择优推荐到其他支部担任职务。

黄玥



区检察院新任任职干部

从“要我做”向“我要做”转变

本报讯(通讯员李智慧)近日,区检察院召开新任任职中层干部集体谈话会。院政治处负责人就干部选拔任用工作的整体情况进行了简要介绍,并宣读任命通知,新任任职中层干部代表做了表态发言。

和克服盲目自满情绪,戒骄戒躁,勤奋工作;尽快实现“两个转变”。一要实现角色定位的转变,要从具体工作的承办者向组织领导者角色转变,要敢于担当重任,传承优良传统,形成整体合力,使工作效能发挥到最大化。二要实现思维方式的转变,要从原来的“要我”向“我要”转变,从“怎样去做”向“怎样做好”转变,既立足本职,全面提高各自分管部门的工作质量和业绩,又要发挥主观能动性,为全院建设和发展出谋划策、贡献力量。

能力、心理调适能力、语言文字能力。以上“六个能力”的提高需要通过“勤学”、“苦练”、“常思”来实现。勤学,就是要抓好党的创新理论和检察业务知识的学习,坚持用十八届三中全会、四中全会精神以及习总书记系列重要讲话精神武装头脑,不断钻研检察业务,更新知识结构,提高业务能力。苦练,就是要扑下身子、真抓实干,在工作实践中提高能力素质。常思,就是要善于总结思考,既要重视成功经验,更要总结失败教训。只有这样,才不至于盲学瞎干,才能使自身真正成为理论修养高、业务水平精、领导能力强的复合型检察人才。

下,一举一动代表着部门和单位。大家要充分认识到,职位不是权力,而是责任,工作中既要有争先创优的干劲,又要有勇于担当、自省自律的意识。当前,高检院部署严格规范执法工作,目标要求很高,工作任务很重,要求我们执法办案的每一个环节、每一位干警都恪尽职守、廉洁自律。作为中层干部,更要处处带头,严于律己,发挥好表率作用。要从工作和生活的细节着眼,从小事做起,规范执法办案行为,养成健康生活方式,共同树立起检察机关的良好形象。



Advertisement for Amayu Home Shopping Center. Text includes: '爱玛裕家居购物广场 AMAYU HOME SHOPPING CENTER', '置家、装修不用急', '爱玛裕一站全办齐', '打造京西综合商业航母', '咨询热线: 88785688 88785578', '地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北) 乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。'